

Hilton Sibiu este cel de-al zecelea hotel care a intrat anul acesta în familia Hilton din Europa, după hoteluri din Paris, Londra, Palermo, Kosice, Chester, Corby, Dunblane, Reading și Dalaman. Compania operează în prezent peste 175 hoteluri în Europa, prin șapte branduri diferite. Alte 13 proprietăți urmează să fie deschise până la finalul anului 2009.

Hilton Sibiu se află pe strada Pădurea Dumbrava nr. 1, Sibiu, 550399 România, iar prețul unei camere pornește de la 110 EUR pe noapte. Pentru mai multe informații sau rezervări vizitați www.sibiu.hilton.com sau apelați +40 269 505 600.

-Sfârșit-

Note către redactori

Despre Hilton Hotels & Resorts

Cu peste 500 de hoteluri și resorturi în 77 de țări din întreaga lume, Hilton continuă să își scrie istoria ca un pionier în industrie, dezvoltând produse, servicii și atracții care oferă călătorilor de astăzi mai multe opțiuni și control asupra șederii lor. De la Hilton Fitness by Precor™ la portofoliul world-class Hilton Worldwide Resorts; de la Serenity Collection din camerele hotelului la Hilton Meetings - un produs global în premieră, pentru întâlniri ample sau restrânse, ofertele Hilton sunt create pentru a permite oaspeților să fie în cea mai bună formă, indiferent dacă se află într-o călătorie de business sau relaxare. Crezul Hilton Travel Should Take You Places® încununează angajamentul conform căruia călătoria poate și trebuie să transforme. Începeți călătoria pe www.hilton.com disponibil în limbile engleză, spaniolă și franceză.

Despre Hilton Hotels Corporation

Hilton Hotels Corporation este lider global în ospitalitate, cu peste 3,300 hoteluri și 550,000 camere în 77 țări, având peste 135,000 echipe membre în toată lumea. Compania deține, gestionează sau francizează unele dintre cele mai cunoscute branduri hoteliere incluzând Hilton®, Conrad® Hotels & Resorts, Doubletree®, Embassy Suites Hotels®, Hampton Inn®, Hampton Inn & Suites®, Hilton Garden Inn®, Hilton Grand Vacations™, Homewood Suites by Hilton®, the Waldorf Astoria™ and the Waldorf Astoria Collection™, precum și recent lansatul Home2 Suites by Hilton™. De asemenea, compania gestionează programul de loializare Hilton HHonors®.

Hotelurile din familia Hilton aderă la filozofia fondatorului Conrad Hilton: "A fost și continuă să fie responsabilitatea noastră să umplem pământul cu lumina și căldura ospitalității." Compania a dat un nume brandului său unic de servicii care a transformat-o în cea mai cunoscută și mai apreciată companie hotelieră: be hospitable®. Această filozofie este împărtășită de către toate brandurile din familia Hilton și este inspirația mesajelor sale de bunătate și generozitate. Pentru mai multe informații despre companie, vizitați www.hiltonfamily.com.

Relații Media:

Hilton Sibiu

Mihaela Iordache
Sales & Marketing Director
Tel: +40 269 505 600
Email: mihaela.iordache@hilton.com

Hilton Family of Hotels (Europe)

Jules Kerby
Director of Communications Europe
Tel: +44 (0)207 856 8076
Email: jules.kerby@hilton.com

Iain Wearmouth
Communications Manager Europe
Tel: +44 (0)207 856 8547
Email: iain.wearmouth@hilton.com